
 

Török Tünde a város meghatározó óvodapedagógusa, olyan óvónő, aki 

hivatásának és egyben örömforrásának is tekinti munkáját. Szülei nem 

pedagógusi pályára szánták – közgazdaságtannal ismerkedett középiskolai évei 

alatt. Képzeljék el, ő nem volt óvodás… mégis 35 éve töretlen hittel, derűvel, 

szeretettel végzi pedagógiai munkáját. 

A pályára 1988 márciusában sodorta az élet, ekkor kezd el képesítés nélküli 

óvónőként dolgozni a Martonvásári Brunszvik Teréz Óvodában. 

Pályafutását végig kíséri a folyamatos önképzés, 2000-ben óvodapedagógusi 

diplomát szerez az ELTE TÓFK óvodapedagógus szakán.  Csoportban végzett 

munkája mellett aktív tagja volt az óvoda bábmunkaközösségének, szívesen 

vállal főbb szerepeket egy- egy mese-, vagy bábjátékban. Hosszú évekig 

lelkiismeretesen tevékenykedett gyermekvédelmi felelősként is, kiemelkedő 

empátiával kezelte a gyermekek, családok ügyeit. Kiváló munkakapcsolatot 

alakított ki a szülőkkel és a gyerekeket segítő hivatalokkal. 

A 2006/2007-es nevelési évet már az óvoda vezető helyetteseként kezdi meg, 

majd négy évvel később eleget tett tanulmányi kötelezettségeinek az Apor Vilmos 

Katolikus Főiskola vezető óvodapedagógus szakirányú továbbképzési szakán.  

Helyettesi munkája során sokszor kamatoztatja a korábban szerzett mérlegképes 

könyvelői ismereteit, ezzel is segítve a vezető munkáját. Feladata még a 

beosztások, szabadságolások megtervezése, esetleges helyettesítések 

megszervezése. Kívülről nézve sem egyszerű nagyjából negyven nő kérését, 

kívánságát figyelembe véve ezt a munkát elvégezni.  Ő ezt mérhetetlen 

türelemmel, hozzáértéssel, és alázattal teszi. Az a sok-sok tudás, melynek 

birtokában van, a mindennapokban is segíti munkánkat. Eddigi munkássága 

alatt több kolléganővel dolgozott együtt, igazi csapatjátékos, rendkívüli 



személyiségének köszönhetően mindig kiegyensúlyozott, harmonikus, inspiráló 

munkakapcsolatot képes kialakítani. A 35 éves pedagógiai munkából nekem 12 

jutott, - köszönöm szépen-, nagyon szerencsésnek érzem magam, ha kellett 

önbizalmamat erősítette, ha kellett visszarántott a valóságba, a kreativitásom 

szárnyalását sosem akadályozta, ötleteimet mindig támogatta. 

A vezetői munkája mellett továbbra is a gyerekek fejlődése, fejlesztése a 

legfontosabb számára, ezen belül nagy hangsúlyt fektet a beszédfejlődésre, 

2014- ben Beszéd és kommunikáció fejlesztő szakmódszertani képzésen vett rész. 

Intézményünkben az elsők között vett rész a pedagógusminősítésben. Később 

elvégzett egy intézményi önértékeléssel, tanfelügyeleti ellenőrzéssel, és 

pedagógusminősítéssel kapcsolatos képzést, ezzel segítve az intézmény 

működését, és a kollégák minősülésre történő felkészülését. 

Az előzőekben felsoroltakat megkoronázandó 2018- ban mesterpedagógusi 

címet szerez, mint minden tevékenységét, így szakértői munkáját  is a támogató 

attitűd jellemzi, tudásával a Fejér és Veszprém vármegyei óvodák szakmai 

munkáját segíti. 

Nehéz hivatás a mienk, hiszen nehezen mérhető a siker, sokszor évek, évtizedek 

múlva jelentkezik az a hatás, amit elültettünk a gyermekekben. Az elmúlt 

évtizedekben több száz szerencsés kisgyermek pallérozódott Tünde szárnyai 

alatt, mindannyian tőle kapták meg az óvodaiévek meghatározó élményeit, 

gondoskodó szeretete sokáig elkíséri őket. A gyermekek szüleivel kialakított 

kapcsolata példamutató, messze meghaladja az elvárhatót. Felsorolhatatlan az 

a rengeteg felejthetetlen program, melyet – szabadidejét  nem kímélve  – 

óvodásainak szervez. 2012-ben egy pályázat adta lehetőség kapcsán ő hívta 

életre ovitáborunkat, mellyel mindenkori nagycsoportosaink belekóstolhatnak a 

tábori életbe.  



Ma már a táborozás- táboroztatás virágkorát éljük, mégis minden szállásadó 

felkapja a fejét, amikor kiderül, hogy mi óvodás gyerekekről szeretnénk 

gondoskodni, a szüleiktől távol 3-4-5 napon és éjszakán keresztül. Mindig jön a 

jelző: „maguk nagyon bátrak, és bevállalósak”. És valóban 35 éves pályafutása 

alatt emberi és nevelői magatartása, stílusa mindig kifogástalan, példaértékű. 

Szakmai tevékenységeit az igényesség, gondosság, kreativitás, a gyermekekkel 

való sokoldalú törődés, értékközvetítés, élménynyújtás jellemezte. 

Tünde két gyermek Dina, és Dávid édesanyja. De akik mostanában a 

hétköznapjait is ünneppé, különlegessé varázsolják, ők a két csodálatos unokája 

Róza, és Zente. Szabadidejében szívesen olvas, utazik, és színházba jár. Mindig, 

minden helyzetből feláll, legyen az baleset, vagy egészségügyi probléma, sosem 

adja fel. Egészségmegőrzésének érdekében sokat kerékpározik, - Képzeljék el, két 

nap alatt képes körbetekerni a Balatont! 

 

Ő, a mi kolléganőnk,- Török Tünde-, akire nagyon büszkék vagyunk! 

 


